
Pomanjkanje denarja
bo zamenjalo

prostovoljno delo
Velika družbena akcija — gradnja poti spominov in lovariš-

tva, ki sm« jo začeli pospešeno uresničevati leta 1976, se bliža
koncu. Zamisel Ijubljanske mladine bomo speljali do predvide-
nega roka, do aprila 1985, ko bomo proslavljali 40-letnico
osvoboditve našega mesta. Tant, kjer je med vojno okupatov
skušal z bodečo žico zatreti svobodomiselne težnje našega na-
roda in posebej Ljubljančanov, bo dobrih 34 kilometrov dolga
sprehajalna pot. Nastaja zelen prslan okoli mesta heroja, prizo-
rišče vsakoletnih množičnih pohodov po poteh partizanske
Ljubljane.

Tako smo se dogovorili, ven-
dar nam dobro leto pred rokom
ostaja še obilo dela. Vse kaže,
kot da bi nam pričelo zmanjko-
vati sape in še zlasti denarja.
Številni Ljubljančani sicer pri-
spevamo po samoupravni poti
h gradnji svoj finančni delež,
hkrati pa ugotavljamo, da so se
v mnogih OZD odločili, da ne
podpišejo tega samoupravnega
sporazuma. Težavne gospodar-
ske razmere so kajpak naredile
svoje in sindikati bodo morali
iskati nove poti, da delo dobro
in v roku opravimo. Do sedaj je
veljalo prostovoljno delo de-
lovnih organizacij zgolj za
vzdrževanje že zgrajene poti,
zdaj pa bo potrebno zavihati
rokave tudi za dograditev ne-
dokončanih delov trase. In teh
je še dobrih deset od skupno 34
kilometrov.

In kako kaže z delom poti
spominov in tovarištva, ki po-
teka po ozemlju naše občine?
Letos bo stekla gradnja odseka
od Zaloške ceste do mostu pri
Fužinah ter od fužinskega
mosta do Litijske ceste v skupni
dolžini 1728 metrov. Gradnja
bo potekala skozi vse leto.
Poleg gradbene operative bodo
sodelovali tudi dijaki ljubljan-
skih srednjih šol, mladinci, or-
ganizirani prek OK ZSMS in
OS ZSS, gojenci kadetske šole
za miličnike in pripadniki JLA
ljubljanskega armadnega po-
dročja. Mnogo dela pa nas čaka

tudi pri ozelenitvi poti. Pot bo
šele z zasaditvijo drevoreda ob
vsej trasi dobila celovito po-
dobo in uporabno vrednost.
Prav zaradi počasnega in neza-
dostnega dotoka finančnih
sredstev — v naši občini je
podpisalo samoupravni spora-
zum le 37 % vseh subjektov —
sta odbor za gradnjo in komi-
sija za ozelenitev PST predla-
gala, da se združita akciji 88
dreves za tovariša Tita in oze-
lenitev PST. Za odseke trase, kj
jih bomo predvidoma zasadili v
letošnjem letu, vabi komisija za
ozelenitev predvsem tiste kra-
jevne skupnosti, skozi katere
poteka pot: ŠMARTNO, ZA-
DOBROVA, POUE, BIZO-
VIK, HRUŠICA FUŽINE in
Murgle ter KS Stane Sever, ki
pa nista v naši občini.

Prihajajoča letošnja pomlad
in poletje sta torej zadnji čas,
da odpravimo naloge, za katere
smo se odločili v prejšnjih letih.
Delovnih organizacij, ki čeda-
lje težje prispevajo denarna
sredstva, je vedno več.
Osnovne organizacije ZS in
mladinske organizacije v teh
delovnih organizacijah pa v tej
stiski lahko nastopijo tudi dru-
gače. Dobrodošle bodo akcije,
ko se bodo na trasi pojavili.
mladi in delavci z orodjem, po-
trebnim materialom in s pro-
stovoljnim delom zgradili del
poti spominov in tovarištva.
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